BEOMEEHRD LS (V) 3=
A —=N—=F 1 T2
s %

Y 20 412 H 16 H

It

1 R—NR—F4F7—%2H% |8
A=N=FA 57— eI RDOERET 5.
A—=N—=F A F =7 MoERHHEAT
2¢(p(a) + 14+ m) = a+2m.
EE 1 20(p(a)+1+m)=a+2m Offfld a=2° £725. 72720 ¢g=2"1+1+m IFFEK.

Proof.
IR DT a=2°L, (L : &) £FEITS. pla) +1+m=2"1p(L)+1+m IT&D

o(p(a) +1+m) < p(a) +m =2""p(L) +m.

20(pla)+1+m)=a+2m &2ffi>& (L) >L. £>T L=1,a=2"
r=p(a)+14+m=21+14+m &BLELE 20(x) =2p(p(a) +1+m)=a+2m IZ&D

a+2m=2°42m =2p(z) <2(x—-1)=2°4+2m =a+ 2m.

WRIZ 20(z) =2(x —1). L7zA > T x I3
End

il a=2¢1% a =2 O2REEH.
ML UTA=—NR—F4 77— LI MOIZHBIZ b o7, Dh0TELZDOTY R S\, Z
ITCA—N=FA 77— ME2H/-ITEAL .

2 R—N—FAS—REHIIH

ola) DROYVIZAA T =B o(a) ZHWVTETBE m OA—1"—F A 7 —ZFRH I B2 EH
LTAKD.

Go=2°+1+mZFEHKLTS. a=2° 5K,

a=2p(a) IZ&0 g =2¢(a)+1+m. RKALT p(q) = ¢(2p(a) +1+m).

qo WEFEBZNS ¢(q0) = qo — 1.



—~J,qo—1=a+m. ThoEHABDLES L,

e2e(a) +14+m)=a+m.

e A=—N—A 172K MOEHER LV, ZOffE A= N—F1 57— 11 BiEeie
W,

2.1 m:ABEDIFE

e2p(a) +1+m)=a+m BT, m EMBEET S, A1 7 —BBIFARBIZOVWTE
HINDIDT, 2 =2¢0(a)+1+m>1.

— I p(z) 1T x> 2 R SMBULRDT,

20(a) +1+m &BL. 2>2 D&, ¢o(x) =a+m IMEH TODZ o BB &> THBED
LitkoTa=2°L £ &I 5.

Lz=2p(a)+1+m>2&95. p(x) <z —1=20(a)+m.

a+m=p2pa)+1+m)=px)<z—1=2p(a)+m

2°L+m=a+m<z—1=2p(a)+m=2%(L) +m.

FoTL<p(L). LIz oT, L=1,a=2% 2 =2p(a) + 1 +m =2°+1+m,

o) =p2¢@)+1+m)=a+m=2°+m=ux—1.

WZIZ o =2°4+1+m ITZH.

2z =2p(a) +14+m =2 95, p2pa)+1+m) =¢) =¢2)=1=a+mIT&D
a+m=12z=2p(a)+1+m=2I12&0D 2p(a)+1+m=2. 2¢0(a)+1+1—-a=27%DT
20(a) =a. £>T,a=2° %0, m=1-2° m ¥MEB2RDT,e=1,a=1,m=0.

3z =2p(a)+1+m=1%,7F5%.

2¢(a) +m = 0.

©2p(a) +1+m)=a+miZ&D, 1=a+m. 2p(a) + m=07RDT 2p(a) =—m=a—1.

LZAT,20(a) =a—1 %2729 a IFEELRD, LW FRPEH S, T TIhEKHE LT
fiis.

Lo Tz =2p(a)+1+m=1 LR255EF2VEHET S, Z O ZAWZ#RRD
EHLNTE 72,

TR 2 m 2EMEINET S, o2p0(a) +1+m)=a+m DfflZa=2% ZTIZT,Q=2°+1+m
B (THERBAVE Y XFERE LX)

(y

ZZT,m=0R56Q=2°+11F7 = )VLYHEH.

me=—27%50Q=2 1ALty AEH

ILx=2p(a)+1+m =2 $5. EHXADS p(zr) =1=a+m (Z&>T,2p(a)=a,1=a+m.
INED, a=2°m=1-2° mABDBEIZERBED, 2, m=1-2° D& Eff a=2° 2D
5L EEKRT 5.



F1: A—=—F 15— 11 B2 DH

m=20 m=4
a factor ALt XEH a factor #EA Nt XEHK
2 2 3 2 2 7
22 5 8 23 13
16 24 17 32 25 37
256 28 257 2048 211 2053

2.2 m:EBFHDGE

o(2p(a) +14+m)=a+m DfEEKRDS.

m ZHRERET S, 2 =20(a) +1+m.

—RIZ x> 2785 p(x) 1T BERDT o HEHK

x=1,2 DEHEIXTTIZRLUE.
WELmETH2N-1>-12795. m>-10D54.

02p(a)+14+m)=a+m DIFENDHZLRETDHE I)N=0DEE m=—-1l,a=2, £/=IF
TxVRFEH, 2)N=1DctE z=1,a=1.

Proof.
m=2N—-172DT2p(a)+1+m=2(p(a) + N) IZ&>T

o(2(p(a) + N))=a+2N — 1.

b=p(a)+ N B EE p(2b) =a+ 2N —1.

b=p(a)+ N =2°L(L : &) OWIzEL.

©(2b) = p(2°T1L) = 2°p(L) ZFHVTRD & S ITREHE1T 5.

L>208% L—oL)>112&D

a+2N — 1= p(2b)

=2°p(L)
<925(L—1)
=p(a) + N —2°
<a—-1+N-—2°

nky

a+2N —-1<a—-1+ N —2°.

N<-22< 1. oTm< -3

L=1D¢% b=p(a)+ N =2



—73,2°=¢p(2b) =a+2N — 1, I2&D

a+2N —-1=2°=¢p(a)+ N
a>174%5X1+2N-1>a—¢(a)+2N —-1=N.2N>N. PZIZ N =0,a — ¢(a) = 1.
Lo T, b=2°=yp(a)+ N =a— 1.
WRIZ,a=1+b=1+2° ZFHEDOTINDAGAHES a X7 zVIEH e =0DL E a=2.
UT=iio T fIE 2 £72137 2 V< R
End

a=1%25Fa+2N-1=p(a)+ N IZRATNIE,2N=1+N. £>T,N=1.

2.3 m=1-4k DIFE

mDBEFRDEE m=1—4k,m=—-1—-4k D2BEVH 5.
ERBEMOTY Y MU\ m =1 — 4k, (k> 0) £ T 5.
02p(a) +2—4k)=a+1—-4k £725.
b=y(a)+1—-2k &BL &, ZTNIXFLH.
k>0,2p(a) >4k —2+2>412K0 pla) >2. £>Ta>2.
n<LT
e a=p(b)— 1+ 4k,
o b=p(a)+1— 2k
IN%E a,b IZDOWTOENFREAEAS.
Nb=1, IETD L, pla)—2k=0,a=4k. £>T,2¢(a) =a DEOLDDT, a=2°m=
1-—2¢
Lo T, m=1-2¢715 a=2° 3DV LD,

2) b>1 DEE o) <b—1=p(a) -2k I2&>T,
a+1—4k < p(a) — 2k.
—fRIZ cop(a) =a—pla) EEDINEFA T —REHLITR. T5L,
cop(a) =a—pla) <2k —1. U725 T, cop(a) =1,2,--- 2k —1 725,
(a,b) IZDWTOFENFREANDOHELEMAD L a+b+1—4k = p(a) + 1 — 2k + o(b)
BHLT
a+b—2k = p(a)+ @(b).
REGE LS &,

cop(a) + cop(b) = 2k.
IHNFELWERATH 5.
b>172DT cop(b) > 1. &5 T,cop(a) <2k —1.

HE 1 cop(a) <2k —1.



24 k=10D&E

m = —3.

IN&KD cop(a) = cop(b) =1 12720, (a,b) 1FFEEDX.
N GRALY b=0a—2: . Lo T (a,b) FWFHEE

2.5 XA Z—KREHDFTM

cop(a) + cop(b) = 2k = 2.

—fEIZ . a> 1725 cop(a) > 1. ROFERIFR T LWAVEH.

% 2: cop(a) — va; a DPEHHTRVWE E|

a factor  @(a) cop(a) | cop(a) —+/a
6 (8) [2,3] 2 4 1.550510257
10 [2,5] 4 6 2.83772234
15 (49)  [3,5] 8 7 | 3.127016654
14 (16) [2,7] 6 8 4.258342613
12 22, 3] 4 8 4.535898385
21 (27) [3,7] 12 9 4.417424305
35 (121)  [5,7 24 11 | 5.083920217
22 2,11] 10 12 | 7.30958424
20 22, 5] 8 12 7.527864045
18 2,32 6 12 | 7.757359313
33 [3,11] 20 13 7.255437353
26 (2,13] 12 14 8.900980486
55 [5,11] 40 15 7.583801513
39 [3,13] 24 15 8.755002002
28 (32) [2%,7] 12 16 | 10.70849738
24 23,3 8 16 | 11.10102051
7 [7,11] 60 17 8.225035613
65 [5,13] 48 17 | 8.937742252
34 (2,17] 16 18 12.16904811
91 [7,13] 72 19 9.460607986
51 3,17 32 19 11.85857157
38 (2,19] 18 20 13.835586
85 5,17 64 21 11.78045554
57 (3,19] 36 21 13.45016556
45 [32,5] 24 21 14.29179607
30 (2,3, 5] 8 22 16.52277442

6 (8) 1% cop(8) = cop(6) =2 ZEIEKT 5.




26 k=20D&=E
m= -T2/ D ROESL /X B TE 5.
e a=p(b)—1+4k=p(b)+7>8,

e b=y(a)+1—2k=p(a)— 3.

cop(a) + cop(b) = 2k = 4.
Ny (R

i).cop(a) =1,cop(b) =3 D& &
cop(b) =3 12&>T, b=9.a=¢p0b)+7=13. b=p(a) —3 =12 -3 =9. @SN HfRIS
TR =13.

ii). cop(a) =3,cop(b) =1 D& &
a=9=3%b=9p(a)+1-2k=6+1—-4=3. a=9=3% |Ifif.
m=1-237DT, a=2 HLfif

2.7 k=3D&E

m = —11.
o a=p(b) —1+4k=p(b) +11 > 12,

e b=(a)+1—2k=p(a)—5.

cop(a) + cop(b) = 2k = 6.

Znky

i). cop(a) =1,cop(b) =5 D& &

cop(d) =5 12&oT, b=25.a+1—4k =a+1-12 = @) = 20. T4bb a = 31.
b=p(a)—5=30—-5=25. a=31I3fiE.

ii). cop(a) =2,cop(b) =4 DL E a=4KRDTFE.

iii). cop(a) =3,cop(b) =3 D& &

a=9b=9 BDOTHE.

iv). cop(a) =4,cop(b) =2 D& &

b=4,a+1—-4dk=a+1-12=p(b)=2. Thbba=13. b=p(a)—5=7, T/FE.
v). cop(a) =5,cop(b) =1 D& &

a=25b=p(a)+1-2k=20+1—6=15. EHIIE SRV OTHE



28 k=4mD&Z

m = —15.
o a=p(b) —1+4k = p(b) + 15 > 16,

eb=gpla)+1-2k=p(a)—T.

cop(a) + cop(b) = 2k = 8.

i). cop(a) =1,cop(b) =T DEZ cop(a) =1 :FH. cop(b) =T IZL>T, b=49,15.
b=49 D& E a=p(b) + 15 =42+ 15. FE TR\,

b=15 DL E a=p(b)+15=8. TbbH a=23: FH. b=pla) —7=15. a =23 |3fif.
ii) cop(a) =2,3,4 785 a > 16 ITXT 5.

iii) cop(a) =5 725 cop(b) =3,a=25. b=(a) — 7=20—T=13. cop(b) =3 IZFF.
iv) cop(a) =6 785 cop(b) =2,b=4. a=p(b) +156=1Tb=¢(a) —7=16—-7=09.
v) cop(a) =T 725 a=49,15;cop(b) = 1.

a=49 725 b=p(a) — 7 =142 -7 = 35; FETIER L.

a=15725 b= p(a) — 7 =1; B TIZZR.

—fi,m=—-15=1-2*12& D a=2*=16 L.

UEIZE T, a=16,23.

29 k=5D&ZE
m = —19.
o a=p(b) — 1+ 4k = o(b) + 19 > 20,
o b=o(a)+1—2k=p(a)—9.

cop(a) + cop(b) = 2k = 10 12 & b 73 H.

i). cop(a) =1,cop(b) =9 D& &

cop(b) =9 12&k-T, b=27,21.

b=2T DL E a= p(b)+19 =18+ 19. T7/bB a=37. b=(q) —9 =36 — 9 =27. a = 37
13

b=21 DL E a=pb)+19=12+19. $742505 a=31. b=p(a) — 9 =21. a = 31 |3fif.

ii).

cop(a) =2,3,4,56 DL E a=4,9,6,25

a=257561Eb=yp(a)—9=20-9=11; FEHLDTFE.

iif).

cop(a) =6 D& E a=10. a > 19 IZF/E.

iv). cop(a) = 7,cop(b) =3. 2D L E a=49,15. b=09.

a=4975 pa) =42. b=¢(a)+1—-2k=42—-9=31#9; FJ&

a=2176pa)=12. b=p(a)+1-2k=12—-9=3; FJ&

V). cop(a) = 8,cop(b) =2.b=4.



a+1—4k=p(b)=212&b a=11. FJ§

vi). cop(a) =9,cop(b) =1. a = 27,21.
a=277%56,b=yp(a)+1—-2k=10—-10=0; F/&.
a=217%5,b=pla)+1—-2k=13—-10=3. FHRDOTFE LR\ .
fER, o = 37,31, 21.

ROFERII NNV T2 LB,

 —

A=N=F A 57— BB m=1-4k(1 > k > 10) OfE
m a
-39 | 51=3%17,71=71,91=7%13
—35 | 65=5%13,77="T7x11,83 =83
—31132=25,49="7% 71="T1
—27 | 33=3x11,47 =47
—23 | 35 =5x7,47=47
—19 | 21=3%7,31 =231, 37=37
—15 | 16 = 24, 23 = 23
—11 | 31 =31
-7 18=2%,9=32,13=13
-3 | 4=2%,5,7113,19,31,43,61

m=-3 D& E q=4 LIINFEHRDR. -IAHERIZH 5.
ZNBIANE, fRIZ A R



3 FRDERM

EBKIE m=—1—-2° DL EFMIEEIZHZD TRV EDOHEELADIME TR,

NN TENEUNFERITERIZH S, WD THE THRIT 5.

INIZHULHHTEZ > bR\, MPERIZHD L E m=—1—-20 25T 2 RTIEIZ
BRI U 7=,

31 m=1—4k D& &

cop(a) + cop(b) =2k. ZTNLD k>176, cop(a) >1 £721% cop(d) > 1.
cop(a) > 1725, 2k > cop(a) > v/a. a < 4k? 2 DT, a 134 FRAE.

cop(a) =1 TH cop(d) > 1785, 2k > cop(b) > Vb &> T, b IZABR(AE.
k=1D&Z, cop(a) =cop(b) =1 THbH, ZIITHNFHRBEMPHTL S,
WA B O MRMEILFEHIE T N TORWAIRIZHEPTH 5.

32 m=—-1—-4k DEZE

m=—-1—4k D& E&2F A 5. F=MRNL p(20(a) —4k) =a—1 -4k &7 5.
b=(a) =2k LB LINIIMEE (a>2), p(2b) =a—1—4k 725, b 2R RBNEL T,
b=2°Q,Q: AL TS Zh&b,

b=2°Q = p(a) - 2k,

©(2b) = p(2°T1Q) = 2°0(Q) = a — 1 — 4k.

BEZEY, a,Q 22V TOEMARANZ SNz,
o a=2%0(Q)+ 1+ 4k,
o b=2°Q = ¢(a) — 2k.

MAZEMA S &,
2°0(Q) +a=270(Q) + 1 + 4k + p(a) — 2k.

MIHL CTEM T 5 &
2°cop(Q) + cop(a) = 1 + 2k.

BT BT,

2¢cop(Q) +cop(a) = 1+2k ZR—AZLTC, BV ABRRZM, LWS TV TY X L%2FT79 5.
a,Q NeHIZEHRS

2%cop(Q) + cop(a) =26 +1 =142k DT 2° =2k .

a FEDL O 7\NIR S G 2k > cop(a) > a WD LB a 13A FRAE.

Q FEEMK O LTINS Q 1T PRAE.

R EBRIZ H VK a, Q 1T & IR



3.3 HEWFHRH

a MHREIRS copla) =1. 2T, 2°cop(Q) = 2k.
THIT Q MHREBUIRS cop(Q) =1 7261 2° = 2k.

BE2p L a=20+20+1 D BIZEHES aldm=—-1-2¢"1 DL &
0(2¢(a) +1+m) =a+m OfE
a=2° B =142 5< a%,p:¥ LB X ap RELIERTHS. S NIENT
Proof.
a=2p+2+1 FEBBDT p(a) =2°p+2¢ =2°(p+ 1).
20(a) +1+m = 2T (p+ 1) = 2¢71 = 2T p DT p((2p(a) + 1 4+m)) =2°(p — 1)
—H,a+m=2p+2°+1—-1-2T1 =2¢(p—1). £>T p(2¢(a) +1+m)=a+m.
End

4 ERIFE
41 Q=10D&=E.

Q=1DYLE cop(Q)=012%%. HHELOTHRINIZIDHEEHED. 72770 k<527 5.
ola) —2k=b=22°=a—1—4k.

a=1+4k+25, 2D oa) = 2° + 2k

Z3UZ &L > T cop(a) =a—p(a) =2k + 1.

i) k=1; m = —b5.

cop(a) =2k +1=3 "D Ta=9

2 =pla)—2k=6—-2=4. £>T,b=2"=4.

5l a=2"414+4k=4+5=9. LA >T, a=9=3% 13

ii) k=2; m=-9.

copla) =2k +1=572DT a=25.

2° = p(a) — 2k =20—4=16. £ 5T, b=2°=16.
EBIa=24144k=164+9=25. L7=H 5T, a =25 = 5% I3fi.

ili) k= 3; m = —13.
cop(a) =2k+1=772DT a=49,15.

a) a =49.
9° = p(a) — 2k = 42 — 6 = 36. ; FIE.
b) a = 15.

22 =¢p(a) —2k=8—-6=2.;
X5 a=241+4k=2+13=15. LA >T, a =15 I3

10



iii) k = 3; m = —13.
cop(a) =2k+1=772DT a=49,15.

a) a =49.
2 =p(a) — 2k =42—-6=36.; FJ&.
b) a = 15.

2 =p(a) —2k=8—6=2.;
XTSI a=24144k=2+13=15. L=»>T, a=15 ZfiE.

iv) k=4; m=-1T7.
cop(a) =2k+1=9 72D T a=27,21.

a) a = 27.
2¢ = p(a) — 2k = 18 —8 = 10. ; FJA.
b) a = 21.

2° = p(a) — 2k =12 — 8 = 4. ;
IHITa=2°+1+4k=21. UL7zD35C, a =21 IZfiR.

v) k=5;m=—21.

cop(a) =2k +1=11 DT a = 121,.
a) a = 121.

92¢ = y(a) — 2k = 110 — 10 = 100. ; F/&.

42 Q>2DEX.

AFIZEWT,
2¢cop(Q) + cop(a) =1+ 2k & R—AIZL T, #EZ RN

o a=20p(Q) + 1+ 4k,
e 2°Q) = p(a) — 2k.

el

e 2°Q = p(a) — 2.
2%cop(Q) + cop(a) = 1+ 2k = 3. cop(Q) >0 78D Te =1, cop(Q) = cop(a) = 1.

b
a=2°p(Q) +1+4k=2Q+5b=2°Q=2Q=a—3.a & Qzaciamzi’é#{.

11



<.
cop(a) +2%co(Q) =1+ 2k = 5.
1) cop(Q) >2 D& E e>0,c0p(Q) >272DT cop(a) =1,2°cop(Q) = 4.
e=1,c00(Q) =2 275D T Q =4. Q IFABRDTFIE.
2) cop(Q) =1 DEZ. cop(a) =1,b=2°=4,cop(Q) = 1.

a —

)
b=yp(a)—2k=a—-512&D,b=4Q 72D T a & Q:Tlit%biiiﬂl. [ERE S8

iii) k= 3. m = —13.
HAT R

. 0= 2p(Q)+13,
e 2°Q) = p(a) — 6.

L.
cop(a) +2%cop(Q) =1+2k =T7.
1) cop(Q) > 1.
e > 0,co0(Q) >27DT
a) cop(a) = 1,2°cop(Q) = 6.
e=1,c00(Q) =3 12725DT Q =9.
a=2°p(Q) + 13: FETITZR\.
b) cop(a) = 5,2%cop(Q) = 2.
a=25¢=1,cop(Q) = 1.
2Q =¢la) ~2k=20—-6=14. £>T, e =1,Q =T. a =25 I2fit.

iv) k=4. m=—17.

cop(a) +2%cop(Q) =1+ 2k =9.
e>0,co0p(Q) >27DT

a) cop(a) = 1,2°cop(Q) = 8.

cop(Q) =1 DL ZTFHENTFEHTH 5.

cop(Q) =255 Q=4e=2a=20(Q)+1+4k =8+1+16 = 25. FJ&.
cop(Q) =476 Q =8,6,e =1.

Q=8 DLk,

a=2°p(Q) +1+4k =8+ 1+16 = 25. R THEWNPSFIE.

Q=6DLZE,

a=2°0p(Q)+1+4k=4+1+416 =21. FETHRVPSF/E.

b) cop(a) = 3,2%cop(Q) = 6.

ZDEE a=9,c00(Q) =3,e =1
a=20(Q) + 1+ 4k =12+ 17 = 20; FJ&

c) cop(a) =5,2°cop(Q) =4. PZITa=25e=1,Q =4.
a=20(Q)+1+4k=4+1+16=21. FJ&

d) cop(a) =7,2°cop(Q) =2. T5& e=1,cop(Q)=1.a=49,21
a=49 DX E 2Q =p(a) — 2k =42 -8 =34. ¢ =1,Q = 17; EH.
a=20(Q)+1+4k=32+1+16=49. 2N ED a="T72=49.

12



* m a

—41 | 45=3% % 5,57=3 % 19,65=>5 * 13,169=13>
—37 | 61=61,73=73,289=172,
x  —33 | 65=5x13,97=97,193=193,289=172,673=673,769=769,1153=1153
—29 | 33=3%11,113=113,169=132,
—25 | 33=3%11,61=61,
—17 | 21=3 % 7,25=52,49="72,97=97,113=113,
—13 | 15=3 % 5,25=>52,
x =9 | 17=17,25=52,73=73,97=97,193=193,241=241,
x* =5 | 9=32,13=13,17=17,29,37,41,61,89

T TR D E T Z R

13



# 3 o20(a)+1+m)=a+m

m=—3 m= —5 m=—9
a—2 a a—3 b/2 a a—5 b/4
13 10 ) 17 12 3
17 14 7 73 68 17
13 11 29 26 13 97 92 23
19 17 37 34 17 193 188 47
31 29 41 38 19 241 236 59
43 41 61 58 29 337 332 83
61 59 89 86 43 409 404 101
73 71 97 94 47 433 428 107
103 101 109 106 53 457 452 113
109 107 137 134 67 601 596 149
139 137 149 146 73 673 668 167
151 149 181 178 89 769 764 191
181 179 197 194 97 937 932 233
193 191 229 226 113 1009 1004 251
199 197 257 254 127 1033 1028 257
4 =22 9= 32 25 — 52

4 02p(a)+1+m)=a+m K&

m = —17 m=—33 m = —65
a a—9 b/8 a a—17 b/16 a a—33 b/32
97 88 11 97 80 5 193 160 5
113 104 13 193 176 11 257 224 7
193 184 23 673 656 41 449 416 13
241 232 29 769 752 47 YU 544 17
257 248 31 1153 1136 71 641 608 19
337 328 41 2113 2096 131 769 736 23
353 344 43 2689 2672 167 1217 1184 37
433 424 53 3169 3152 197 1409 1376 43
577 568 71 4129 4112 257 2689 2656 83
593 584 73 4513 4496 281 3137 3104 97
641 632 79 4993 4976 311 3329 3296 103
21=3*7 65=5*13 209 =11%19
25=5%*5 289 = 172 961 = 312
49=7*7

14



5 a=p> DEZX
SLIRVAYSY E-V
o a=20(Q)+1+4k,
o b=2°Q = p(a) — 2k.

ZBWVWT,a=p? DEEEEZD.
cop(a) = p, cop(a) + cop(b) =p+cop(b) =1+ 2k,
b=2°Q =p(p—1)— 2k.
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6 ERBERXR—NN—ZLH

ola) & pla) BMAEDEESESESS, LEBKEOIPVEZDOTIhELY MZUTES
A= IS —5E AR R D K 5 ICHA L.

6.1 o(a)—p(a)

a=2°q=2°4+1+mlIFEHLT5.
QD(CL) = 2871,280(04) =92¢ =g ﬁ@fq: 2@(@) +14+4m=2°4+1+m,
¢:FE DT,

olq)=q+1,g+1=2°424+m=a+2+m
iz, g=2p(a)+1+m ZRATB L,

o2¢(a)+m+1)=a+m+2.
INEFATEE m OB 1EOREGA—N—F2HO BRI ORESE 1 OREEG A —
W= 2L NS,
fif (130)= 2% 5% 13 IZAHHETH 5.

16



£6: P=2,m=—2

a  (a) = factor
4 (4)= 22
8 (8)=23
24 (24)=23%3
32 (32)=2°
128 (128)= 27

fift (24)= 23+ 3 IEIAHAETH 5.

KRTP=2m=0

(a) = factor

2 (2)=2
4 (4)= 22
16 (16)= 24

256 (256)= 28
322 (322)=2x7%23

fi# (322)= 2% 723 IAHHEZFTH 5.

17



fif (36)= 22 % 32 IR ETH 5.
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6.2 p(a)—o(a)

a=2¢q=2"+1+miFFEHKLTLILq-1=2a+m.
N=2¢tt 1 25L& o(a) =N,
¢g=2""+14+m=N+2+m=o0c(a)+2+m.

¢RI RDT, o(q) =q— 1.

o(q) =p(o(a) +2+m),q—1=2a+m. 78DT

o(o(a)+2+m) =2a+m.

CNETFATBE m O 2 MORAEA—S—ERRO AR E OV I OfES 2 EORA A —
RS E S,

#9: P=2m=—-4 B FEEA -2

(a) =factor

(4)= 22

(8)= 23 8

(16)= 24 16
(32)=2° 32
256)= 28 256

(
(

512)=129 512
(2048)= 21 2048
(8192)= 213 8192

£ 10: P=2,m= -3 FE_FRREAA— -5

(a) =factor
2)=2 2

#11: P=2m= -2 B _FEAA—/1—5%2K

(a) =factor
(2)= 2 2
(4)= 2? 4
(16)= 24 16
(64)= 26 64

(4096)= 2'2 4096
(65536)= 216 65536

19



m=—1 D& EMI\N»

#12: P=2,m =0 H _FESGA— /-5

(a) =factor
(2)=2 2
(8)= 2° 8
(128)= 27 128
(32760)= 23 %32+ 5% 7% 13 32760
(32768)= 217 32768

(32760)= 23 % 32+ 5% T+ 13 IZT ZWVAHAEZF L VWOIRETH A S.
m=1 D& SRILHR»

F#13: P=2,m=2 F _FEAA - -2

(a) =factor
(2)= 2
(2)=2 4
(4)= 22 4
(8)= 23 8
(32)= 25 32
(64)= 26 64

(2048)= 21 2048
(16384)= 214 16384
(32768)= 215 32768

m =3 D& &I

F14: P=2,m=4FB_MHEGA - N"—5%2HK

(a) =factor
(4)= 22 4
(16)= 2* 16
(1024)= 210 1024

m=>5 D& ERILR»

6.3 p(a) —o(a)

a=P¢q=Pxp(P°)+1+midFEBLTDHL ¢—1=2a+m.
P=22{ET 5.

20



#15: P=2,m =06 H _FEAA - —52K

(a) =factor
(2)= 2 2
8)=2% 8
(32)=2° 32

(128)=27 128
(512)=2° 512

#£16: P=2,m=2

a  (a) = factor
2 (2)= 2

4 (4)= 22

8 (8)=23
16 (16)=2*
36 (36)= 22 %32
64  (64)= 26
128 (128)= 27

N

N=2+1_1 &5 L g(a) =N,
¢=2""4+14+m=N+24+m=o0c(a)+2+m.
q:F DT, olq) =q—1.

o(q) = p(o(a) +2+m),q— 1 = 2a + m.

olo(a)+2+m)=2a+m.
m = ¢(o(a) +2+m) —2a RDTIIUIMEE. U725 T m: FROMMIIIEN. U LHIAH

H5.

ola)+24+m=27%5c(a)+m=0. m=-3,a=2 LWLV REEDH 5.

INEVABE m OB 2HEORBEAA - A=%D SRR VNI O 225 2 OEA A —
N=ZERBE D,

7 VSRR

ERRTEAMIE A= NGB 2 Y MU TRDE S BFHOB 2R EEH L. ZITREYILE
TR E NS,

o3(a) = o(o(o(a))) £BL. 0%(a) =4a—1 2V b FTBRBDOFEN, ZOE 7V T 5%4e
Bews.

a=2°(q=2a—1:FH) OL&E, aldVIV K TELEITRS.
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m IZITEIRE LAYV N T EEE

a=2%(qg=2a—14+m:B) DL E a% m EZITEITBELEZYL N IZEHE V.
a=2°ZHLUTC,N=2"1 —1,0(a) =N=2a—-1=qg—m 7RDT

g=N+m=oc(a)+m.
o(q) =q+172DTo(q) =o(o(a)+m), g+ 1=2a+m.

o(q) = o(o(a) + m) = 2a + m.

0(2a) =4a—1,2a =0(o(a) + m) —m DT
o(o(o(a) + m) —m) = 4a — 1.
ZDORE m EIFEEFBE L7V b T2 AN, 20 a 2 m FIEITBRELZD LR
BB E NS,

7.1 X

FIT: P=2,m=—4

factor a

23 8
24 16
25 32
26 64
29 512
210 1024
212 4096
2™ 16384

#18: P=2,m=-3

factor a
22
23 8
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£19: P=2,m= -2

factor a
92
23 8
25 32
27 128
213 8192
217 131072
219 524288

#£20: P=2,m=-1

factor a
2 2
22 4
23 8
25 32
29 512
217 131072

#£21: P=2m=0

factor a
2 2
92
24 16
28 256
216 65536

#£22:P=2m=1

factor a
22 4
24 16
28 256
216 65536
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#23: P=2m=2

factor a
22

23 8
24 16
26 64
27 128
212 4096
215 32768
216 65536
218 262144

#24: P=2m=3

factor a
2 2

#£25: P=2m=4

factor a
2
2
8
23
25 32
211 2048
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#£26: P=2m=5

factor «a
2 2

£2: P=2m=6

factor a
22 4
24 16
26 64
28 256
210 1024
216 65536
218 262144

25



